Géua 5 [4.00/10]

Aywyog piikoug Ly = 4100 m, xoAvBoowAfva (ecwreptkiig) Stapétpou Dy = 250mm ko tpaydtnrag ky = 1
mm ouvbedepévog oe oEPA pe rakd xahuBoowArva D, = 200mm, tpaxdtntag k; = 2 mm Kat HAKOUG L,
= 1200 m, petadpépet vepd petall 800 Sefapevv pe péon uvdopstpikr Siadopd ot oTdBuEC ™g
eAedBepng emuddveiag Az = 48.5 m. EruAéov, va AndBodv undlin and 11§ Tomkég anm®AELES ot ortwAeieg

gwoodou (deapevn ot aywyo, avaven). Znreitar
1. Hmapoyxn pertafd twv 0o Sefapeviv (1.5)
2. Eav o 6ho To pikog urtipée pia Siépetpog pe D = 200mm Ba untipée peyoditepn fj pikpdtepn
napoyri? (0.25)
3. Namnpoocbiopiotei  arattoBpEvr LWoXUE aviAiag oty ibta Sidraln yio adénon Thg Rapoxnc Kard
15% (va BswpnBel andSoon avtiiog n = 70%) (0.75)
4. Kot otig 800 neputwosig va yivet abpopepa pe éva okapidnpa i I.E. (0.50)




5. Ito MEPOCGTEPC psohioTKG OXfHA 3, TOU OVOTaPloTd Eva THAMA Tou Siktiou yia v
nepinrwon 5.1 (va BwpnBel n idro tapoyr] ue to npéPAnua 5.1 ) va npoosiopiotei n mison av
t0 onueio anéyet L = 1500m and w Ssfapev A ? H otdBun g sAelBepng emddveiog e
Sefapevng elvar + 80 asl, eviy oto eetaldpevo onpeio o &fovag Tou aywyou sival + 60 asl. {1.00)

A
2, =+80 asl A

2y =+60 asl

+0 asl

Meptypaupa AUonc-oyoAo:

1. H mapoyn peralv tov 6o deapevov

e Xvoeon og oeipd, Q1=0Q2

e Apyn dwripnong g evépysiag amo (A) og (B)

2. Eav og 0ho 10 prikog vape pia didperpog pe D = 200mm Ba vafple
peyorotepn N pikporepn mapoyn?
BAIL. amaviiocig, elicoon YpopKOV GRTOIEOV, GUVUPTHGY TIS

Tapoyns
SfL 3

h”: ) ¥ A

Yy gw?Q

3. No mposoiopiotel 1 anartobpevyy woydg aviiiag oty idwe Sdraény ywo
avinon g mapoyis kord 15% (va BewpnBei anédoon avriiog n = 70%)
(0.75)

e Xivdeon o¢ oepd, Q1'=Q2'=1.15Q ,

e Apyn owripnong g evépyeiag and (A) oe (B) ahhd o10 aplotepd okéhog
VIAPYEL TO VYOS avtiiag Hy

4. Kot o1ig 800 mepimtdoeig vo yiver adpopepdg pe éva oxapionpa i I.E.
(0.50)

TAVTO TTOTIK, apyilel Kol TEALIOVEL 6TV EAEV0EPT) EmQaveLa, andToun
ATOGCT 6€ TOMIKEG OmMALLEG (LOPQT] OKUAOTTETL), umbTOpT} AVOS0g otV
avTiia. -

5. IIpoodiopiopds Tov vyoug (oyeTikis, patm=0) wicong oo I':
AAE, A—T, ayvootog, To vYyog migong oto I': pr/pg
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